
1/4

Gemeenteraad
GOEDGEKEURD 

Uittreksel uit de notulen Zitting van 18 november 2025

48 2025_GR_00386 Noord-Zuiddienst - Verlenging van toelagereglement 
“Jumelagecomité Maasmechelen” met één jaar - 
Goedkeuring

Aanwezig:
Mustafa Uzun, voorzitter gemeenteraad; Raf Terwingen, burgemeester; Serdar Karali, schepen; Corrie 
Bemelmans, schepen; Tanja Imbornone, schepen; Zehra Kolkiran, schepen; Dirk Dexters, schepen; 
Daan Deckers, schepen; Johan Wolk, schepen; Koen Albregts; Shirin Alimova; Boujamaa Barmaki; 
Marco Blascetta; Nicole Claesen; Herbert Coox; Alice Deckers; Kiko Dirkx; Freddy Gevaert; Yvan 
Habraken; Nathalie Hamers; Peter Kellens; Jos Lambrichts; Kevin Maas; Stefan Maesen; Elvire 
Martens; Mike Maussen; Inge Opsteijn; Patrick Palmers; Andy Pieters; Mario Quagliara; Katelijn 
Ramakers; Bernd Smeets; Stefan Thorez; Alex Vossen; Ronny Westhovens; Sabine Bervaes, algemeen 
directeur

Argumentatie
Gelet op de erkenning van de vzw Jumelagecomité Maasmechelen door de gemeenteraad op 3 
november 1998;

Gelet op de werking van deze vzw in het verleden, waarbij inhoudelijke en financiële afspraken 
vastgelegd werden in een convenant;

Gelet op de goedkeuring van een subsidiereglement voor het jumelagecomité door de Gemeenteraad 
tijdens de zitting van 24 maart 2020;

Gelet op het besluit van het College van Burgemeester en Schepenen van 1 december 2023 
betreffende de indexering van de toelage voor 2024 en de invoering van een automatische indexering 
vanaf 2025;

Gelet op kredieten, voorzien binnen boekhoudsleutel 6492160/015000 binnen MJP 2020-2025 versie 
2025/2 voor ‘Toelage jumelage’;

Gelet op het besluit van 7 november 2025 waarin het college kennis neemt van de vraag voor het 
verlengen van het toelagereglement met één jaar; 

Overwegende de werking van de vzw Jumelagecomité Maasmechelen met haar zusterstad Skofja Loka 
in Slovenië;
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Overwegende dat de afdeling Vrije Tijd momenteel werkt aan een globale herziening van alle 
subsidiereglementen binnen Vrije Tijd, met afronding voorzien in 2026 en inwerkingtreding van 
nieuwe reglementen vanaf 2027;

Overwegende dat het aangewezen is om het bestaande reglement 2020–2025 met één jaar te 
verlengen om de continuïteit van de financiële ondersteuning aan het Jumelagecomité te waarborgen;

Overwegende dat de verlenging geen noemenswaardige financiële en inhoudelijke aanpassing 
inhoudt, behalve de toevoeging van de subsidievoorwaarde conform artikel 41 van het Decreet Lokaal 
Bestuur en het tijdelijk schrappen van de indexeringsclausule door de looptijd van 1 jaar; 

Overwegende dat de verlenging bijdraagt tot administratieve efficiëntie en rechtszekerheid in 
afwachting van de nieuwe reglementaire kaders binnen Vrije Tijd.

Besluit
Artikel 1
De gemeenteraad gaat akkoord met het Toelagereglement Jumelagecomité Maasmechelen, integraal 
deel uitmakend van het besluit.

Bijlagen
1. Toelagereglement - Jumelagecomite 2026.pdf

Aldus beslist in bovenvermelde zitting,
Namens de Gemeenteraad 



 

Toelagereglement – Jumelagecomité 

Artikel 1 - Algemeen 
Met dit reglement wordt de aanvraag- en toekenningsprocedure voor het verkrijgen van een subsidie 
voor de organisatie van activiteiten in het kader van een verbroedering met de jumelagepartner uit 
Skofja Loka in Slovenië en de vzw Jumelagecomité Maasmechelen voor 2026 vastgelegd. 
 
Artikel 2 - Werkingstoelage 
Voor de organisatie van uitwisselingsactiviteiten tussen Skofja Loka en Maasmechelen legt het lokale 
bestuur een jaarlijkse werkingstoelage van 3.972,14 euro vast. 
 
Artikel 3 - Aanvraag 
De vzw Jumelagecomité vraagt deze werkingstoelage schriftelijk aan bij het College van 
Burgemeester en Schepenen, Heirstraat 239 in 3630-Maasmechelen vòòr 1 maart van elk 
kalenderjaar en bezorgt aan het lokale bestuur een inhoudelijk en financieel verslag van het 
afgelopen jaar. In de aanvraag wordt de planning voor het komende kalenderjaar overgemaakt. 
 
Artikel 4 - Voorwaarden 
De vzw Jumelagecomité Maasmechelen: 

• organiseert jaarlijks, op vraag van het gemeentebestuur, uitwisselingsactiviteiten tussen 
inwoners en verenigingen uit beide gemeenten; 

• brengt geïnteresseerde burgers samen rond diverse thema’s zoals cultuur en erfgoed, 
burgerzin, sport, economie, welzijn, milieu, en tewerkstelling; 

• erkent het belang van het gebruik van het Nederlands bij de uitvoering van de 
gesubsidieerde activiteiten, overeenkomstig artikel 41 van het Decreet Lokaal Bestuur. 

Artikel 5 - Ingangsdatum 
Het aangepaste reglement gaat in op 1 januari 2026 en vervangt de vorige regeling die gold tot 31 
december 2025. 
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algemeen directeur
Sabine Bervaes

#$ondertekening1$#

voorzitter gemeenteraad
Mustafa Uzun

#$ondertekening2$#

    #$ondertekening1$# #$ondertekening2$#
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